



Univerza v Mariboru

Študentski izzivi UM

Vprašanja in odgovori (FAQ)

RAZPIS ZA INDIVIDUALNE ŠTUDENTSKE RAZISKOVALNE IZZIVE UNIVERZE V MARIBORU (IŠRI:UM) ZA ŠTUDIJSKO LETO 2023/2024

Maribor, oktober 2023

Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost Univerze v Mariboru

1. Najprej je potrebno oddati spletni obrazec, potem počakamo na odgovor in potem pošljemo še Obrazec 1?

Tako je.

2. Je možno mobilnost izvesti v sklopu Erasmus izmenjave?

V točki 2.3.1 Razpisa za individualne študentske raziskovalne izzive Univerze v Mariboru (IŠRI:UM) za študijsko leto 2023/2024 (v nadaljevanju: razpis IŠRI:UM) je navedeno: *“Če se pot ni opravila ali se je financirala iz drugih virov (npr. študent je že v kraju izvajanja zaradi druge aktivnosti, ki se ne financira na podlagi tega razpisa), mora študent za vsako zadevno mobilnost to ustrezno sporočiti pri oddaji prijave na ta razpis in v končnem poročilu. V tem primeru se podpora za potne stroške ne dodeli.”*

Dodatno je v točki 2.3.4 navedeno: *“Študent, ki so mu odobrena sredstva iz tega razpisa, mora ves čas skrbeti, da ne prihaja do dvojnega financiranja (prepoved dvojnega financiranja). Za dvojno financiranje gre v primerih, kadar se isti strošek krije iz dveh ali več virov. V primeru ugotovljenega dvojnega financiranja se zahteva vračilo neupravičeno uveljavljenih oziroma izplačanih sredstev.”*

3. Lahko raziskujem v sklopu magistrske naloge?

Mobilnost je lahko namenjena obisku na univerzi gostiteljici za namene pisanja zaključnih del (tudi magistrske naloge), seminarjev, iskanju literature in drugih virov ter materialov, obisku raziskovalnih skupin, mednarodnih dogodkov (konferenc, strokovnih dogodkov ipd.), pripravi članka in drugih podobnih aktivnosti vezanih na raziskovalno in projektno delo.

4. Kaj moramo predstaviti po mobilnosti?

Ko bodo vse mobilnosti v okviru razpisa IŠRI:UM za študijsko leto 2023/2024 izvedene, bo Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost na Univerzi v Mariboru organiziral zaključni dogodek, na katerem bodo študenti, ki se bodo udeležili mobilnosti v okviru razpisa IŠRI:UM, predstavili svoje izkušnje in (na kratko) tudi vsebino raziskovanja. Zaključni dogodek bo izveden predvidoma jeseni 2024.

5. Za prijavo na začetku potrebujemo kaj? Ne rabimo napisati, kaj bomo tam delali?



Univerza v Mariboru

Študentski izzivi UM

Ob prijavi je potrebno navesti podatke, ki so zahtevani v dokumentu "Obrazec 1_IŠRIUM and Mobility Plan". V navedenem obrazcu morate med drugim navesti tudi, kakšne bodo vaše aktivnosti na mobilnosti in katero področje boste raziskovali.

6. Kaj če se mobilnost zamakne?

Mobilnost mora biti izvedena v času študijskega leta 2023/2024.

7. Kako je s študijskimi obveznostmi na domači instituciji? Se individualno dogovarjamo s profesorji?

Tako je.

8. Aktivnost študenta se načrtuje v trajanju 10 dni, hkrati pa je študent upravičen do 1 dneva za pot tja in nazaj. Se v datumu vnosa v spletno prijavo in obrazec Obrazec 1_IŠRIUM and Mobility Plan navede pod »MOBILITY PLAN« From oziroma upoštevate datum odhoda brez teh dodatnih 2 dni?

V Obrazec 1_IŠRIUM and Mobility Plan in spletni prijavi obrazec se vnese načrtovano trajanje same **aktivnosti** na mobilnosti, na Oddelku za raziskovalno in umetniško dejavnost pa glede na način potovanja (standardno ali zeleno potovanje) pri izračunu finančne dotacije dodamo 2/4 dni za povratno pot.

9. V kolikor je študent nameščen v privatni nastanitvi – ali je upravičen do finančne dotacije za namestitev in kakšna dokazila v tem primeru posreduje (dokazilo o nastanitvi je namreč obveznosti iz 4. alineje 4. člena pogodbe, ki jo sklene)?

Dokazilo o nastanitvi študenta v kraju, kjer se izvajajo aktivnosti univerze gostiteljice je lahko račun za namestitev, najemna pogodba, izjava osebe, ki sobo oddaja študentu, potrdilo o prijavi začasnega prebivališča itd. Bivanje v kraju izvajanja aktivnosti mobilnosti/sedeža univerze gostiteljice pa v osnovi potrди že univerza gostiteljica, s tem ko potrди obdobje trajanja vaše mobilnosti.

10. Ali dobi študent finančno dotacijo (za potne stroške ali stroške bivanja) glede na dejansko nastale stroške, ki jih dokazuje z računi, ali jih prejme v pavšalu in računov ne rabi predložiti?

V točki 2.3.4 razpisa IŠRI:UM je navedeno: »Stroške mobilnosti lahko študent krije poljubno iz dotacije za pot in individualne podpore ne gleda na vrsto stroška.«

Po zaključku mobilnosti je v roku 10 dni potrebno predložiti dokazilo o izvedeni poti (vozovnice, računi za cestnino, gorivo ipd.), dokazilo o nastanitvi študenta v kraju, kjer se izvajajo aktivnosti univerze gostiteljice, avtobusno/železniško vozovnico in dokazilo o trajanju poti (razvidno iz vozovnice ali rezervacije) v primeru uveljavljanja dodatka za zeleno pot.